
 Schriftelijke vraag 

 

                             

 

Datum 6 juni  2018 

Onderwerp Ontruiming pand Wouwseweg 36 

Betreft het een raadsvoorstel/raadsmededeling 

in de cyclus? 

Nee  

*Betreft toelichtende vragen van technische aard 

Beleidsterrein Gemeentelijk Vastgoed 

Portefeuillehouder Theunis 

 

 

Jaarlijks worden in de gemeente Roosendaal – helaas - tientallen woningen ontruimd als 
gevolg van ontstane huurachterstand door diverse redenen.  
 
De fractie van de VLP kan zich niet herinneren dat er over andere ontruimingen zo 
uitgebreid is bericht  in de media en social media, zelfs inclusief foto’s.  
 
Als bronvermelding staat bij de foto’s in BNDeStem de gemeente Roosendaal vermeld. 
Deze foto’s geven een beeld van achterstallig onderhoud en afvaldumping.  
 
Uit recente berichtgevingen in de (sociale) media lijkt er sprake te zijn van rancune bij de 
voormalig huurder en bij de portefeuillehouder vastgoed. De VLP vraagt zich af of er een 
verband is met de publicatie van de foto’s.  
 
De VLP heeft hierover de navolgende vragen: 
 

1. Wat is de reden dat foto’s die binnen het pand zijn gemaakt, aan de pers zijn 
verstrekt en hoe moeten wij deze actie in het kader van Behoorlijk Bestuur zien? 

 
Namens de fractie van de VLP 
Wilbert Brouwers en Arwen van Gestel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Wij beantwoorden de vragen als volgt. 
 
Het betrof hier bij uitzondering een woning in gemeentelijk eigendom. Vandaar dat de media 
zich in dit geval tot de gemeente richtte. De portefeuillehouder heeft zich op de sociale media 
nimmer uitgelaten over dit onderwerp en de gemeente heeft de media niet actief benaderd. 
De media heeft om informatie verzocht en er waren geen voldoende motieven om de 
gevraagde informatie niet te verstrekken. Voor zover van belang het betrof een gemeentelijke 
woning die op basis van een gerechtelijk vonnis werd ontruimd waarin nog ca. 4.5 ton 
materiaal/afval aanwezig was waarvan huurster daarvoor al afstand aan de deurwaarder had 
gedaan. Een terughoudende opstelling in de sociale media en het op verzoek van de media 
verstrekken van informatie behoort zeker tot behoorlijk bestuur. 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders, 

 
Toine Theunis, 
Wethouder R.O. en Wonen 


